



Стажантска програма

#CT Gaming



Кои сме ние?

СиТи Гейминг е производител на игрално оборудване с над 20-годишна история. Ние създаваме и предлагаме високотехнологични решения за игралната индустрия в България и по света. Компанията има офиси и дистрибутори в над 15 държави.

В духа на нашите корпоративни ценности, ние сме социално отговорни и осъществяваме различни социални активности. Ние ценим нашия екип като осигуряваме възможност за развитие на всеки в динамична среда и във вдъхновяваща работна обстановка, което включва и възможности за участие в различни дейности като турнири по футбол, тенис на маса и др.



Мисия и визия

Нашата цел е постоянно развитие и фокусът ни е насочен към качеството и иновациите. Стремежът ни е да предлагаме вдъхновяващи решения за отлични резултати. Нашите продукти отразяват последните технологични новости. Ние предлагаме нови концепции и решения. Затова даваме възможност за развитие на креативно мислещите, които ни помагат по пътя на създаването на отлични продукти. Ние откриваме и развиваме таланта и инвестираме в екипа, който е в основата на успехите ни.



Стажантската програма на СиТи Гейминг

Какво искате да правите в бъдеще? Ако отговорът е - искам лелящ старт в света на технологиите, вашето място е при нас. По време на стажантската програма вие ще имате възможност да се учите от най-добрите ни програмисти, гейм дизайнери, IT и софтуерни специалисти, както и да се запознаете детайлно с производствения процес в компанията. Така ще придобиете безценен опит, знания и ще създадете контакти с професионалисти, които са сред най-добрите в своята област.



В какво се състои ежедневната работа на стажанта?

Още от самото начало на участието ви в програмите ни, ще бъдете запознат с вашия ментор, който ще ви напътства през целия период на стажа. Заедно ще изберете отдела и вида обучение, които отговарят най-добре на вашите нужди, имайки предвид придобитите от вас знания до момента, както и интересите ви.

За нас е важно да попаднете в точния отдел още от първия ден на вашия стаж, защото целта ни е да се интегрирате бързо в екипа. Нашите стажантски програми имат основно практическа насоченост – да учите, докато работите в напълно реални условия. Затова задачите, които ще ви бъдат поставени, ще са в рамките на проекти, които вече са в ход на реализация.



Към кого са насочени стажантските ни програми?

Ние предлагаме възможност за обучение и придобиване на практически опит на ученици в последен клас и студенти с техническа насоченост.



Какво очакваме от вас?

От вас очакваме постоянство, целенасоченост и изпълнение на поставените задачи, което ще ви даде нужната основа за успешно стартиране на вашата кариера в света на високите технологии и иновативните решения.



Какво се случва след успешно приключване на стажа?

На успешно преминалите програмата ни стажанти, можем да предложим трудов договор с гъвкаво работно време и реализация в международна компания с пазари на пет континента.

За кои отдели търсим стажанти?

IT

ГЕЙМ ДИЗАЙН

ПРОГРАМИРАНЕ

ПРОИЗВОДСТВО

СОФТУЕРНИ ТЕСТОВЕ

СЕРТИФИКАТИ



*Какво трябва да направите,
за да кандидатствате?*

Изпратете ни вашето CV, както и в кой отдел бихте искали да бъдете стажант, на мейл hr@ctgaming.com.

Очакваме ви!